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κ. Γ. ΜΑΝΙΑΤΗ.  

 
Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, σας γνωρίζουμε ότι, το 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η Ελληνική Αστυνομία -στο πλαίσιο της αποστολής 
της- αναπτύσσουν συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις για την αντιμετώπιση 
της εγκληματικότητας. Ειδικότερα, το Αρχηγείο, λαμβάνοντας υπόψη τις σύγχρονες 
προκλήσεις και την ανάγκη ύπαρξης ουσιαστικής αποτελεσματικότητας στους τομείς τόσο της 
πρόληψης και αποτροπής, όσο και της εξιχνίασης των διαπραττομένων εγκλημάτων έχει 
εκπονήσει κεντρικό πρόγραμμα αντεγκληματικής δράσης. 

Για την υλοποίηση αυτού, η Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας έχει διαμορφώσει, 
επικαιροποιημένα ήδη για το τρέχον έτος, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Πέραν των ανωτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, από το Υπουργείο και το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας, έχει εκπονηθεί και υλοποιείται Ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης με 
την κωδική ονομασία «ΗΦΑΙΣΤΟΣ», για την ουσιαστική και αποτελεσματική αντιμετώπιση 
των αδικημάτων της κλοπής και της παράνομης διακίνησης και διαχείρισης μεταλλικών 
αντικειμένων. 

Eπισημαίνεται δε, ότι οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας διενεργούν μεθοδικούς και 
στοχευμένους ελέγχους σε επιχειρήσεις συλλογής, μεταφοράς, αποθήκευσης, διαχείρισης και 
επεξεργασίας μεταλλικών αντικειμένων («χυτήρια»), καθώς και σε έμφορτα οχήματα 
συλλογής και μεταφοράς μεταλλικών αντικειμένων προς ανακύκλωση, σε συνεργασία με 
αυτές των συναρμόδιων Φορέων.  
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Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά 
και της έντονης δραστηριοποίησης των αστυνομικών Υπηρεσιών της προαναφερόμενης 
Διεύθυνσης, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των κλοπών μεταλλικών αντικειμένων, στην 
εδαφική αρμοδιότητά της, κατά τα έτη 2016, 2017 και 2018 (ενδεκάμηνο). 

 

 

 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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